ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Νικολακάκης Γιώργος

ΑΣΚΗΣΗ 3
Μια ομάδα μπάσκετ έχει 12 παίκτες και συμμετέχει σε 18 αγώνες της αγωνιστικής περιόδου. Να γραφεί αλγόριθμος που :
α) να αποθηκεύει το όνομα κάθε παίκτη σε έναν μονοδιάστατο πίνακα Ο

β) να αποθηκεύει τους πόντους που πέτυχαν οι παίκτες στην συγκεκριμένη  

    αγωνιστική περίοδο, σε έναν δισδιάστατο πίνακα Π

γ) να υπολογίζει και να εμφανίζει το όνομα του παίκτη με το μεγαλύτερο μέσο όρο 

    πόντων σε όλους τους αγώνες

ΛΥΣΗ

Αλγόριθμος Μπάσκετ

Για i από 1 μέχρι 12


Διάβασε Ο[i]


Για j από 1 μέχρι 18


Διάβασε Π[i,j] 

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 12


Sum ( 0


Για j από 1 μέχρι 18
Sum ( Sum + Π[i,j] 



Τέλος_επανάληψης

ΜΟ[i] ( Sum / 18

Τέλος_επανάληψης
max ( MO[1]
player ( 1


Για i από 2 μέχρι 12



Αν MO[i] > max  τότε



max ( MO[i]




player ( i



Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε  ‘Ο παίκτης με το μεγαλύτερο μέσο όρο πόντων είναι ‘ ,Ο[player] 

Τέλος Μπάσκετ

      Νικολακάκης Γεώργιος
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  Μηχανικός Η/Υ Συστημάτων
